JlabopaTtopHble paboTbl TNA C

! KOMMneKkToM obopyaoBaHua NO 5

JTabopaTopHble paboTbl BbIMOSTHEHDI
yuntenem pusmnkmn NOY 118 cpegHen
LLKONbI BbibOprckoro panoHa
[weHnyHon JltoagMnnon BUKTopoBHOM



KoMmnnekT N© 5

. ICTOYHMK NnUTaHUA NOCTOSAHHOIo Toka 4,5 B
. Bonbt™MeTp 0-6 B, c=0,1B

. AMnepmetp 0-2A,c=0,1A

. NMepemeHHbIN pe3nctop (peoctaT), 10 OM

. Pesnctop, 6 OM, 06o3HavyaeMbit R1

. Pesucrop, 12 Om, o603Hauaembin R2

. CoegnHuTenbHble NpoBoaa, 8 Wr.

. Knoy

. Pabouee none.

= [lpuMeyvaHue: B cBSI3u € TEM, UTO B HaLLEW LIKONe HeT obopyaoBaHus L —
MWKPO, 9 UCrosb3oBana:.

= 1.BonbtMeTp 0-6 B, c=10,2B

= 2. B KauecTBe NCTOYHMKA NOCTOSIHHOIO TOKa — 6aTapeto rasibBaHNYeCKnX
311eMeHTOoB 4,5 B.

| |
OO NOYTUL D~ WN -



JTabopaTopHasa pabota 1 Tuna.
«PacyeT conpoTuBNeHUd NpoOBOAHUKA>»

« 3adaHue:

« Wcnonb3ya komnnekt obopynosaHus NQ 5, cobepute
SKCNepuMeHTasibHY0 YCTAaHOBKY 419 onpeaeneHus
conpoTmeiieHnda R1 .

= B 6naHke OTBETOB:

= 1. HapucynTe anekTpnyeckyto CxeMy 3KCNepUMEHTa;
« 2. 3anuwunte popMyny Ans pacdeTta ConpoTUBNEHUS;
= 3. 3anuwuTe pe3ynbTaTbl NPSMbIX U3MEPEHUN;

= 4. Npoun3BeanTe pacyeTbl NICKOMOW BETUYMHDI;

= 5. 3anuuuTte 4ncneHHoe 3HavyeHue INNIEKTPUHECKOIO
COrnpoTmnBIEHNS.



JlabopatopHast pabota 1 Tuna.
«PacyeT conpoTuBeHns NPOBOAHUKA»

1. 1. Cxema
3KCNEpPUMEHTAIbHOM
YCTaHOBKM:

Wy

« 2.I=U/R,

. R=U/I

- 3.I=04A,U=248B
« 4.R=24B/04A Y ——
« 5.R=60M




JTabopaTopHas pabota 1 Tuna.
«PacyeT conpoTuBNeHUd NpoOBOAHUKA>»

« YKa3aHuda aKcnepTam

= OueHKa rpaHuL MHTEpBana, BHYTPM KOTOPOro MOXET OKa3aTbCH
pe3y/bTaT, NONyYEHHbIA YYEHUKOM, KOTOPbIN HEOOXOANMO
NMPU3HaTb BEPHbIM, PACCYUTLIBAETCA METOAOM IPaHuL.

= C yyeToM norpeLlHoCcTn n3MepeHuns

« 1=04+01A; U=24+02B,R=U/1

=« HwxHag rpaHmua R min=2,2B/ 0,5 A = 4,40M

= BepxHasa rpaHnua Rmax =2,6 B/ 0,3 A =8,7 OM



JTabopaTtopHas pabota 2 Tuna.
«MccnenoBaHne 3aBUCMMOCTU CU/Tbl TOKA B PE3UCTOPE OT
HaNpsPKeHUs Ha ero KoHLuax.»

= 3aJlaHue:

= Mcnonb3ysa komnnekT obopyanosaHus N2 5 cobepute
3KCNepuMeHTasIbHYI0 YCTAHOBKY A5l onpeaeneHns 3aBMcMMocT CUnbl
TOKa B PE3NCTOPE OT HaNPSXXEHUS Ha ero KOHLax.

= B 6naHke oTBeTOB:
= 1. Hapuncynte anekTpuyeckyto CXeMy aKCrNepuMeHTa;
= 2. YCTaHOBMB C NOMOLLbIO peocTaTta nooyepenHo cmny Toka B uenu 0,1

A, 0,2A, 0,3 Anun3MepunB B KAXXAOM CNy4vae aneKTpuyeckoe

Hanps)XeHne Ha KOHUAX pe3nctopa R2 , ykaxuTe pe3ynbTaTbhl U3MEPEHUS
CW/bl TOKa M HanpshXeHus B Buae Tabnuubl Uimn rpaduka.

= 3. ChopmynupyinTe BbIBOA O 3aBUCUMOCTU CUJTbl TOKA B PE3NCTOPE OT
HaMNPSPKEHUS HA €ro KOHLAX.



JlabopaTtopHas pabota 2 Tuna.
«MccneposaHme 3aBUCUMOCTU CUbl TOKA B pe3ncTope oT

Halnpsa>XXeHn4d Ha €ro KoHuax.»

= BbiBOA: E_@,_ﬁ J,

-

. TMpwn yBenuueHmmn cunbl —{V)
TOKa B MPOBO/HMKE -
HanpskeHue, —o0
BO3HMKAIOLLEE Ha NO IA) | U(B)

KOHUaX NnpoBoAHUKA,

TadKXXe YBEJIMYMNBAETCAH




JTabopaTopHas pabota 2 Tuna.
«MccnegoBaHne 3aBUCMMOCTU CU/Tbl TOKA B PE3NCTOPE OT
HaNPs>KeHUS Ha ero KoHLuax.»

« YKa3aHuda aKcnepTam

« 1. N3MepeHune Hanpsi)KeHns CHMTAETCH BEPHbIM, €Cu 3HaYeHne
U nonapaet B uHTepsan +0,2 B K yka3aHHbIM B Tabnuue
3HAQYEHUSM.

= 2. OTcyTCcTBME rpaduKa Npu HanMunmn Tabnuubl NN OTCYTCTBUE
Tabnuubl Npy HanM4Mn rpadurka He SBNSIETCS OLLIMOKOW.

= 3. Hannume BbiBOAa 0 NpsAMON MpONOpLMOHANbHOWN 3aBUCUMOCTU
CUMbl TOKA OT HaNpsHKEHUS HA KOHL@X MpOBOAHMKA HE SABSIETCS
obsa3aTenbHbIM.



J1dVLVpPd IUpHdn padVLla O Ivilid.

«YCTaHOBNEHME NPSAMONPONOPLMOHaNbHON 3aBUCUMOCTN MeXAY
CUJIOM TOKA B PE3NCTOPE U HaMNPSHXEHNEM HA HEM»

« 3adaHue:

« Wcnonb3ys komnnektT obopyaosaHust N@ 5 cobepute
SKCrNepuMeHTasbHY0 YCTaHOBKY AJ/151 onpeaeseHnst 3aBUCMMOCTU
CU/bl TOKa B PE3UCTOPE OT HAarpsXXeHUs Ha ero KOHLax.
= B 6bnaHke oTBETOB:
= 1. HapucynTe anekTpnyeckyto CxeMy 3KCNepUMEHTa;

= 2. YCTaHOBMB C NOMOLLIbIO peocTaTa nooyepeaHo Cuy Toka B
uernn 0,1 A, 0,2 A, 1 n3MepuB B KaXKAOM C/lydae aneKkTpuyeckoe

Hanps>kKeHWE Ha KOHLAxX pe3uctopa R2 , ykaxuTe pesynbTaThl
W3MEPEHUS CU/Ibl TOKA U HAMNpshXeHWs B BUAE Tabnuupl;

3. MposepbTe, yto 11 /12 = U1/ U2
= 4. CoenaunTte BbIBOA.



«YCTaHOBNEHWE NPSMONPOMNOPLIMOHANIbHOM 3aBUCUMOCTU MEXY
CUJIOM TOKa B PE3UCTOPE M HaMpsHKEHNMEM Ha HEM>»

= 1. CxeMa sKcnepvMeHTanbHoOM ‘
YCTaQHOBKM: : _@
5 F 9
- 2.

N© I(A) U (B)

1 0,1 1,2 -\ -

2 0,2 2,4 L @@ :

= 3.11/12=0,5
= U 1 / U2 = 0,5
= 4. BbiBog: Cnna Toka B pe3ncrope

NPAMONPOMNOpPLIMOHasbHA
HanNpPs»KEHUIO Ha ero KOHLax.




«YCTaHOBNEHWE NPSMONPOMNOPLIMOHANIbHOM 3aBUCUMOCTU MEXY
CUJIOM TOKa B PE3UCTOPE M HaMpsHKEHNMEM Ha HEM>»

« YKa3aHua aKCnepTam

« 1. KV3MepeHune HanpsXXeHUs CYMTAEeTCa BEPHbIM, eCnu
3HaveHne U nonagaeT B MHTepBan +0,2 B K yka3aHHbLIM B
Tabnuue 3HayeHusM.



JTabopaTopHas pabota 4 Tuna.

«MpoBepKa rmrnoTesbl 0 TOM, YTO CONMPOTUBIIEHNE NMPOBOAHMKA HE
3aBUCUT OT CWUJIbl TOKA B HEM M HANPSXKEHWUS HA €ro KOHLAX»

=« 3aJaHune

= 1.Mcnonb3ysa koMmnnekT obopyaoBaHuns NQ 5 ,cobepute yctaHoBKY Ans
onpeneneHus conpotmseneHnsa R1.

= 2. YCTaHOBMB C NOMOLLbIO peocTaTa nooyepenHo cmny Toka B uenu 0,4
A, 0,2 A, ¥ U3MepuB B KaXkAOM Cydae a/1eKTPUYECKOe HanpsiXKeHne Ha

KOHLax pe3uctopa R1, 3anuwmute pe3ynbTaTtbl MU3MEPEHUM B Tabnuuy.
3. 3anMwunte GopmMyny ANt BbIUNCIIEHUSI CONPOTUBIIEHUS.

4. PaccuntanTe CONPOTUB/IEHNE NPOBOAHMKA B 1 1 2 cnyyasix.

5. 3anuwnTe YMcnoBoe 3Ha4YeHmne ConpoTUBNeHUs B Tabnuuy.

6. CpaBHUTE NOAYYEHHbIE pe3ynbTaThbl U CAENANTE BbIBOA.



JTabopaTopHas pabota 4 Tuna.

«MpoBepKa rmrnoTesbl 0 TOM, YTO CONMPOTUBIIEHNE NMPOBOAHMKA HE
3aBUCUT OT CWUJIbl TOKA B HEM M HANPSXKEHWUS HA €ro KOHLAX»

" TN
= 1. CxeMa 3KkcnepuMMeHTasibHOU —_— |
YCTAHOBKMU: ity _@/’_ﬁ i
- 3.I=U/R,
z R=U/I @ -
« 4.R1=24B/04A=60M ’
. R2=12B/0,2A=60M —00
« ConpoTtuBneHue
MPOBOAHMKA HE 3aBUCUT OT 1 0.4 ) 4 6
14 /

CUJibl TOKa B HEM U

Halrnpsa>XXeHn4d Ha €ro KoHuax.




JTabopaTopHas pabota 4 Tuna.

«MpoBepKa rmrnoTesbl 0 TOM, YTO CONMPOTUBIIEHNE NMPOBOAHMKA HE
3aBUCUT OT CWUJIbl TOKA B HEM M HANPSXKEHWUS HA €ro KOHLAX»

« YKa3aHuda aKcnepTam

= OueHKa rpaHuL, MHTEpBana, BHYTPM KOTOPOrO MOXET OKa3aTbCH
pe3ynbTaT, MNONYYEHHbIN YYEHNKOM, KOTOPbIN HEO6XOANMO NPU3HATH
BEPHbIM, PAaCCYMTbIBAETCS METOIOM PaHWLL.

« C y4yeToM norpewHoCcTn N3MepeHus

« [1=04+0,1A,U2=24+02B,R=U/1

= HwxHasa rpaHmua R1 min=2,2B/0,5A = 4,4 Om

= BepxHsas rpaHmua Rl max =2,6 B/ 0,3 A = 38,7 OM
= HwxHaa rpaHmua R2 min=1,0B/0,3 A = 3,3 Om

= BepxHsas rpaHmua R2max=1,4B/0,1 A= 14,0 Om



